

债券代码：127736  
1780402  
127832  
1880140

债券简称：PR桐建01  
17桐建投专项债01  
PR桐建02  
18桐建投专项债01

## 桐城市建设投资发展有限责任公司涉及重大诉讼的公告

### 一、诉讼的基本情况

2016年9月23日，桐城市建设投资发展有限责任公司（作为发包人，以下简称“桐城建投公司”）与安庆市第一建筑安装工程公司（作为承包人，以下简称“安庆一建公司”）签订《建设工程施工合同》，由安庆一建公司承建桐城市文昌棚户区改造一期（B标）项目（6号地块）。2018年7月24日-2020年5月12日，桐城建投公司与安庆一建公司前后签订《桐城市文昌棚户区改造工程一期B标项目（6#地块）施工合同变更协议》、《桐城市文昌棚户区改造一期（B标）6号地块补充协议》、《桐城市文昌棚户区改造一期B标项目（6号地块）补充协议》、《桐城市文昌棚户区改造工程一期B标项目（6#地块）室外警示桩（车挡）工程协议》、《桐城市文昌棚户区改造工程一期B标项目（6#地块）8#-11#楼D1卫生间管道位置改造工程协议》。上述协议签订后，安庆一建公司进行施工，工程验收合格后，安庆一建公司认为双方已对涉案工程主要内容达成结算协议，要求桐城建投公司按照结算报告支付工程款（截至2022年4月1日，还应支付工程款57,004,230.43元，利息23,435.07元），并要求桐城建投公司承担因工期延误而产生的建材差价及利息（共计人民币4,396,302.49

元），因此安庆一建公司就尚欠工程款、建材差价及利息向桐城市人民法院提起诉讼，要求桐城建投公司支付欠付的工程款 57,004,230.43 元，利息 23,435.07 元，并支付材差价及利息（共计人民币 4,396,302.49 元）。

桐城建投公司收到桐城市人民法院寄送的案件材料后提出答辩如下：1、安庆一建公司诉请的工程款及相应利息缺乏事实依据，请求法院依法予以驳回。根据案涉建设工程施工合同明确约定，工程价款最终以决算审计为准，同时案涉工程招标文件重要事项一栏也载明“本项目工程竣工决算由招标人委托具有相应造价咨询资质的单位编制，最终以审计结果为准”，所以案涉工程总价款的认定应当以政府部门的审计结果为准，安庆一建公司主张以涉案结算报告作为认定工程款依据，不符合合同约定。现案涉工程的决算审计尚未形成原因是安庆一建公司不配合审计机关的审计工作，其应承担全部责任。安庆一建公司主张工程款的条件尚未成就，且依据合同约定的付款方式，桐城建投公司已依约支付了工程款，剩余工程款项待决算审计并扣除相应质保金后再支付。2、安庆一建公司主张的原材料涨价损失及利息缺乏事实依据。案涉工程招标文件及双方签订的施工合同均约定案涉工程系固定价格合同，合同价款不因市场价格波动而调整，该上涨的费用应当由安庆一建公司自行承担。同时，对于工期延误，安庆一建公司应当提供充分证据证明工期延误与桐城建投公司具有因果关系，且须提供证据明确区分是工程超出正常遇见的因素导致工期延误的具体天数，并非出现风险因素导致工期延误就能以此计算材料差价，这与施

工合同的约定也是不相符的，因此安庆一建公司仅仅笼统的以工期延误对应材料差价进行计算，缺乏客观合理的计算依据，法院应当不予采纳。综上，桐城建投公司认为安庆一建公司的诉讼请求缺乏事实依据，请求人民法院依法予以驳回。

## 二、一审判决情况

桐城市人民法院于 2022 年 4 月 11 日对桐城建投公司与安庆一建公司之间的建设工程施工合同纠纷一案立案后，公开开庭进行审理。经审理后，桐城市人民法院认为安庆一建公司的诉讼请求缺乏事实依据，判决驳回安庆一建公司的诉讼请求。

## 三、二审情况

安庆一建公司收到桐城市人民法院一审判决后不服该判决，向安庆市中级人民法院提出上诉。安庆市中级人民法院立案后，组成合议庭对案件进行审理，认为一审判决认定事实不清，裁定撤销一审判决，发回桐城市人民法院重审。

## 四、调解情况

目前该案件已进入重审阶段，经桐城市审计局、桐城市建投公司与安庆一建沟通，目前安庆一建还在配合政府审计工作。

## 五、案件执行情况

目前该案件进入重审阶段，不涉及执行。

## 六、影响分析和应对措施

鉴于目前该案件已发回桐城市人民法院重审，且尚未审理完毕，暂不会对桐城建投公司生产经营、财务状况及偿债能力产生影响。

特此公告。

桐城市建设投资发展有限责任公司



2023年5月11日